

ВАС ПРИГЛАШАЕТ ЯН ГИЛЛАН!



После трагического землетрясения в Армении одним из первых западных мастеров искусств благотворительный концерт в фонд помощи Армении организовал Ян Гиллан. И вот он приезжает на гастроли в Армению. С 17 по 20 мая в Ереванском спортивно-концертном комплексе «Цицернакаберд» пройдут гастроли Яна Гиллана. Любителям современной эстрады нет нужды представлять этого всемирно известного исполнителя. И все же кое-какие страницы его биографии будут интересны многим читателям.

На профессиональную сцену Ян вышел в 16-летнем возрасте в составе группы «Муншинерс». Затем пел в некоторых других малоизвестных ансамблях, пока в 1969 году не попал в состав «Дип перпл».

В 1975 году Ян образовал группу «Ян Гиллан», которая выпустила четыре альбома.

Активная концертная и студийная деятельность сказалась на здоровье Яна. В начале 80-х он прекратил петь и слег на лечение с заболеванием горла. Но уже с 1983 года началось возрождение певца Яна Гиллана. Он записал альбом с группой «Блэк саббат», а вскоре включился во вторично созданный «Дип перпл». Новая группа с триумфом гастролеровала по всему миру, записала несколько альбомов. Но вскоре ансамбль распался.

— Вначале я был разочарован, — говорит Ян, — но после шока пришло огромное чувство освобождения и понимания, что, наконец, я свободен и могу сконцентрировать всю свою энергию на самостоятельной карьере.

В настоящее время Ян Гиллан выступает один, избавившись от ограничительных рамок «Дип перпл», он направил весь свой энтузиазм и талант на создание первого соло-альбома и на гастрольное турне по Европе. Естественно, включение в маршрут этого турне Еревана не случайно. После первого благотворительного концерта состоялось еще несколько. Весь доход от них артист внес в фонд помощи Армении.

Остается только добавить, что гастроли Яна Гиллана в Ереване организовал кооператив «Арвест» совместно с КМО Армении.

НА СНИМКЕ: Ян Гиллан.

А. СИГАЛОВ,
корр. Арменпресс.

Комсомолец. - Ереван. - 1990. - 12. мая